

## Ο ΠτΔ θα προσφωνήσει σήμερα Τρίτη την Ολομέλεια της ΚΣΣΕ

**Ο** Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης στο Στρασβούργο σήμερα Τρίτη θα προσφωνήσει την Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης (ΚΣΣΕ).

Η Κυπριακή Δημοκρατία ασκεί την προεδρία της εξ Υπουργών Επιτροπής του Συμβουλίου της Ευρώπης (ΣτΕ) από τις 22 Νοεμβρίου 2016 μέχρι τις 19 Μαΐου 2017. Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, σήμερα το πρωί της 24ης Ιανουαρίου, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα τύχει υποδοχής στο κτήριο του Συμβουλίου της Ευρώπης (Παλάτι της Ευρώπης), από

τον Πρόεδρο και τον ΓΓ της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης Pedro Agramunt και Wojciech Sawicki, αντίστοιχα.

Θα ακολουθήσει συνάντηση του με τον Πρόεδρο της ΚΣΣΕ, ενώ αργότερα ο Πρόεδρος Αναστασιάδης θα έχει συνάντηση με τον ΓΓ του Συμβουλίου της Ευρώπης Thorbjorn Jagland.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα συναντηθεί με τον Επίτροπο για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του ΣτΕ Nils Muiznieks. Στις 12 το μεσημέρι (ώρα Κύπρου), ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα προσφωνήσει την ΚΣΣΕ, και στη συνέχεια θα απαντήσει σε

ερωτήσεις βουλευτών.

Ακολούθως θα έχει συνάντηση με τον Πρόεδρο του Κογκρέσου του ΣτΕ Gudrun Mosler-Tornstrom και στη συνέχεια θα παραστεί σε ειδική εκδήλωση μνήμης για τα θύματα του Ολοκαυτώματος, με αφορμή τη διεθνή μέρα μνήμης των θυμάτων. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε χώρο του Παλατιού της Ευρώπης.

Αργότερα, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης και ο Πρόεδρος της Ρουμανίας Klaus Iohannis θα τελέσουν τα εγκαίνια έκθεσης, με θέμα το Ολοκαύτωμα στην αίθουσα της εξ Υπουργών Επιτροπής του Συμβουλίου.

## Απόδραση Ουκρανού φυγόδικου: Εντός της βδομάδας οι αποφάσεις για ποινικούς ανακριτές

Το αίτημα του υπουργού Δικαιοσύνης, Ιωάνη Νικολάου εστάλη στην Νομική Υπηρεσία την Παρασκευή. Η απόφαση του Γενικού Εισαγγελέα Κώστα Κληρίδη θα ανακοινωθεί αφού μελετηθεί το περιεχόμενο του αιτήματος, το οποίο συνοδεύεται από την έκθεση γεγονότων που ετοίμασε η αστυνομία για τις συνθήκες απόδρασης του Ουκρανού εκζητούμενου από το χώρο του επαρχιακού δικαστηρίου Λευκωσίας. Σε περίπτωση θετικής απάντησης από τον Γενικό Εισαγγελέα, ο ποινικός ανακριτής που θα διοριστεί, θα κληθεί να διερευνήσει κατά πόσον διαπράχθηκαν ποινικά αδικήματα από τα δυο μέλη της αστυνομίας που μετέφεραν τον Ουκρανό στο δικαστήριο ή και από άλλους, αφού όπως ανέφερε την Κυριακή ο υπουργός Δικαιοσύνης, οι ευθύνες δεν βαρύνουν μόνον τους δύο αστυνομικούς.

«Και πιστεύω ότι θα διοριστεί ανεξάρτητος ποινικός ανακριτής για να διερευνήσει ένα τόσο σοβαρό θέμα, το οποίο αφορά την παράλειψη εκτέλεσης των καθηκόντων, όχι μόνο, πιθανόν όχι μόνον από τα δύο άτομα, αλλά πιθανόν και από κάποιους άλλους», είπε ο Ιωάνης Νικολάου. Την ίδια ώρα με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζονται οι έρευνες της αστυνομίας για εντοπισμό του 42χρονου δραπετή, που εκτιμάται ότι έχει διαφύγει στα κατέχομενα.

## Έτοιμη να εμπλακεί ενεργά στην επίλυση του Κυπριακού η Ρωσία

«Πρέπει να ληφθεί υπ' όψιν η θέση της Κυπριακής Δημοκρατίας για την αναγκαιότητα κατάργησης του θεσμού των εγγυήσεων» δήλωσε ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κύπρο, Στανισλάβ Οσάτσι, ο οποίος τόνισε την ετοιμότητα της Μόσχας να εμπλακεί ενεργά για την επίλυση του Κυπριακού.

Σε άρθρο του, που δημοσιεύεται στην εφημερίδα «Ο Φιλελεύθερος», ο κ. Οσάτσι ανέφερε ότι «η Ρωσική Ομοσπονδία ποτέ δεν ήταν αμέτοχος παρατηρητής» και προειδοποίησε



σε ότι οι προσπάθειες για καθορισμό τεχνητών χρονοδιαγραμμάτων για τη διευθέτηση του Κυπριακού θα μπορούσαν να οδηγήσουν τις συνομιλίες σε αδιέξοδο.

«Η επιβολή έτοιμων συνταγών για διευθέτηση του κυπριακού προβλήματος υπέρ των γεωπολιτικών συμφερόντων οποιουδήποτε είναι ικανή να βλάψει την ειρηνική διαδικασία στην Κύπρο, όπως αποδείχθηκε με τη «θλιβερή τύχη» που είχε το σχέδιο Ανάν» πρόσθεσε.

Σύμφωνα με τον κ. Οσάτσι, η Μόσχα είναι διατεθειμένη να υποστηρίξει μια μορφή διευθέτησης του Κυπριακού «με την οποία θα είναι σύμφωνοι οι ίδιοι οι Κύπριοι από μόνοι τους».



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.

Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138